
 

Výpravu jsme zahájili rozdělením do týmů a několika hrami uvnitř. Později jsme zjistili, že nedaleko se koná 
schůze tajné společnosti, a šli jsme se podívat, o čem se baví. Dozvěděli jsme se, že hledají mocní zdroj 
Merlinovy moci, a jejich cílem je ovládnout svět. Rozhodli jsme se jim v tom zabránit. Naštěstí se pohádali a 

jeden z nich zahodil tajemný svitek. Povedlo se nám jeho obsah vyluštit 
a zjistili jsme, že k nalezení Merlinova kouzelného krystalu (zdroje jeho 
moci) potřebujeme objevit mapu a kouzla, která nám zjeví jeho pozici. 

V sobotu jsme se tedy vydali hledat mapu. Merlin však mapu ukryl 
velmi poctivě, a navíc nastražil mocná kouzla, která mají za úkol hledače 
zdržet, či jim ublížit. Pustili jsme se tedy prvně do likvidace nastražených 
kouzel. Přitom nám ale v patách byli členové tajné společnosti, kteří 
moc dobře věděli, kde mapu 

najít. Pasti jsme zlikvidovali, a co proto jsme dali i nepřátelům, kteří 
nakonec utekli. Po dlouhém hledání jsme objevili mapu, na které však 
zatím nebylo nic vidět. Museli jsme si tedy opatřit kouzla. 

První magickou substancí pro objevení krystalu byly lektvary, které jsme 
se museli naučit připravovat. Po okolí jsme na stanovištích za splnění 
úkolů dostali suroviny na lektvary, a s pomocí receptáře, který jsme 
měli u sebe, se nám podařilo aspoň některé lektvary připravit. 



Poté už chyběly jenom kouzelné formule. Ty se objevily v okolí základny. Pro jejich používání není potřeba 
mluvené slovo, ale pohyb. A proto jsme natrénovali pohybovou runovou 
abecedu, hledali kouzla, a zapisovali si je do deníčků. 

Když jsme získali všechny díly skládačky, uvědomili jsme si, že nevíme, 
jak přesně mapu zaktivovat. Rozhodli jsme se tedy pokusit vyvolat 
Merlina pomocí kouzelných portálů. Když je všechny skupiny pomocí 
„magické hole“ ve správném pořadí vyťukaly, Merlin se objevil. Vysvětlili 
jsme mu, že po jeho moci pasou nepřátelé, kteří chtějí ovládnout svět, a 
Merlin nám poradil, jak získat 
informace z mapy. 

Vyskládali jsme tedy do kruhu svíčky, umístili správné lektvary, 
doprostřed dali mapu, a pomocí dané kouzelné formule jsme se 
pokusili mapu očarovat. Povedlo se to až na třetí pokus, pod mapou se 
kouzlem objevily kartičky s nápovědami. 

Když jsme se podle nápověd vydaly, zavedly nás postupně 
k poslednímu řešení: měli jsme sledovat, kam se dívá Slunce. 

Večer jsme tedy podle pokynů vyrazili hledat krystal. Objevili jsme jej po několika pokusech. Zářivý krystal 
jsme chtěli odnést do bezpečí, společnost nepřátel však využila poslední šance a unesla Fíju i s krystalem. 
Oba jsme naštěstí zachránili a svět byl tak opět v bezpečí. 


